LA SEQUENCE 1MAJ - 2T

Regardons cette séquence et qu’en pensez-vous ?

SUD OUEST NORD EST
14 2%
?

Que veut dire 2P ?

Est-ce un unicolore ?
Est-ce que cela indique une main faible ?

NON, le principe important est que I’enchére d 2% est AUTOFORCING.
Donc le répondant s’oblige a reparler quel que soit I'enchére de I'ouvreur. Dans la limite que
I’ouvreur n’a pas nommer la manche.

Regardons maintenant les différentes réponses de |'ouvreur.

SuUD OUEST NORD EST
14 2%
?
2¢ un bicolore économique, mais la force est illimitée.
29 un bicolore économique, mais la force est illimitée.
24 rien de plus a dire.
2SA une main réguliere 15-17 H et les arréts dans les 2 autres couleurs.
3SA une main réguliere 18-19 H et les arréts dans les 2 autres couleurs.
3% le fit par 4 cartes 12 et plus et forcing.
3¢ un bicolore a saut. Une main 5+5 de 16H et plus et les honneurs concentrés dans les
2 couleurs.
3y un bicolore a saut. Une main 5+5 de 16H et plus et les honneurs concentrés dans les
2 couleurs.
34 Un unicolore au moins 6 cartes,16-18 points H et une perdante maximum dans la
couleur.
4% un bicolore au moins 5-5 et dans I’absolu 6-5 car les mains 5-5 noirs de 14H et plus
s’ouvrent de 1T.
44 une main avec un unicolore au moins 7°™, pas forte en points. Cela correspond a

I'ouverture de 4P avec 2 As.
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»~ AR875

v R87
¢+ A42
* R8
SUD OUEST NORD EST
14 28
?

2SA une main réguliere 15-17H et les arréts dans les 2 autres couleurs.

» AR875
v RD7

¢+ AD2

% 86

6SUD

OUEST

NORD

EST

14

2%

?

3SA une main réguliére 18-19H et les arréts dans les 2 autres couleurs.

»~ AR875
v 987

¢+ AD2

* R8

SUD

OUEST

NORD

EST

14

2%

?

24 une main réguliere 15-17H et pas les arréts dans les 2 autres couleurs.

»~ AR875
v A987
+ V42
*8

SUD

OUEST

NORD

EST

14

2%

?

2% une main bicolore 12 et plus au moins 5-4.

» ARD75

v7
¢+ ARD2
#* R86

SUD

OUEST

NORD

EST

14

2%

?

24 un bicolore économique. Rien de sert de bruler des étapes.

Le répondant va reparler et vous pourrez ainsi prendre la bonne décision.
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»~ AR875
YA7

+ DV876
»8
SUD OUEST NORD EST
14 28
?

24 une main bicolore au moins 5-4. De 12 et plus.

» AR875
v7

¢ 742

* RV65

SUD

OUEST

NORD

EST

14

2%

?

3% une main bicolore au moins 5-4 de 12 et plus.

~ AR875
v A7
¢ R7642
& A
SUD OUEST NORD EST
14 2%
?

24 vous n’avez pas les honneurs concentrés dans les 2 couleurs. Donc un bicolore
économique.

Maintenant regardons un peu avec quel type de main vous répétez votre majeure.
» AX8753

v A7
¢+ RD2
* A2
SUD OUEST NORD EST
14 28
?

24 Vous avez bien 17 points H, mais vous n’avez pas une belle couleur, vous faites une
encheére d’attente.
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» ARD875

v A87
¢+ A32
»2
SUD OUEST NORD EST
14 2%
?

34 Vous avez bien 17 points H, vous avez une belle couleur, vous n’avez qu’une perdante
dans la couleur.

~ ADV8765
v R87
¢+ A3
&2
SUD OUEST NORD EST
14 28
?

24 Vous avez bien 14 points H, vous avez une belle couleur, vous n’avez qu’une perdante
dans la couleur, mais pas assez de points.

~ ARD87652
v 876
¢+ A
»2
SUD OUEST NORD EST
14 28
?

44 Vous avez I'ouverture de 4P, mais vous avez 2 As.

» AR8765
v 876

¢ A42

»2

SUD

OUEST

NORD

EST

14

2%

246

2SA

?

34 une main mini avec au moins 6 cartes non forcing.
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» AR8765

¥ R76
¢ A42
& 2
SUD OUEST | NORD EST
14 2%
26 2SA
?

3¥ une main forcing de manche avec 6 cartes. Le répondant choisit entre 3SA et 4P.

» ARV75
v 87
¢+ ARV42
*4
SUD OUEST NORD EST
14 28
?

34 vous avez les honneurs concentrés dans les 2 couleurs. Le partenaire part en couvrante.
Le principe est que vous avez au moins 3 honneurs dans chacune des couleurs du bicolore.

SUR L’'OUVERTURE DE 1C

Les enchéres sont toutes identiques, sauf la redemande a 2P qui est un bicolore cher.
Comme le partenaire a fait un 2 sur 1, le bicolore cher est atténué.
Cela montre 4 cartes et une main de 16H et plus.

» AR87
v ADV65
¢+ R42
*8

SUD

OUEST

NORD

EST

1lv

2%

?

24 une main de 16H et plus au moins 5-4.

» AR87
v DV652
¢+ R42
*8

SUD

OUEST

NORD

EST

1v

2%

?

2¥vous avez bien une main 5-4, mais pas assez de points pour faire un bicolore cher.
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Prenons quelques exemples :

Exemple : OUEST EST
¢« AR863 ¢ D2 14 2%
Y2 Y A874 3 3¢
¢ A43 ¢ R5 3a 4
# ARG65 $ DVIO72 4v 4SA

5¢ 5SA
7%

3%une main bicolore 54.

34 une force pour jouer 3SA.

34 Pas de tenue ceeur.

49 controle de courte.

4SA BW

5¢ 4 oul.

5SA tentative de grand chelem.

Exemple : OUEST EST
¢« AR863 & D2 14 2%
YA32 ¥y RDVH4 24 3v
¢ 432 ¢ 5 44 4e
% AD % RVX432 4SA 5¢

6%

2P vous ne pouvez pas dire 2SA sans tenue carreau.
3% une force.

44 pas de tenue carreau.

44 contréle.

Exemple : OUEST EST
# ARVX3 4 D2 14 2%
vYyi32 Yy A874 3¢ 7SA
¢ ARD42 ¢ VX

% 6 # AR432

Sur la changement de couleur a 2T, comment nommer votre main ?

Le bicolore a saut. Par pour indiquer que les points, mais surtout la qualité des couleurs.
Le partenaire compte maintenant en levées.

Vous avez la Dame de Pique, donc 5 levées.

As de cceur, 1 levée.

Vous avez le valet de carreau, vous comptez donc 5 levées.

As et Roi de trefle, 2 levées.

Soit un total de 13 levées.
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